

**ПОСЕВНАЯ – 2023**

У полеводцов горячая пора

✦ Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

В сельхозпредприятиях района продолжается весенняя посевная кампания, которая в этом году стартовала 4 мая.

Со слов начальника управления сельского хозяйства Светланы Волковой, на посевную выехали семь предприятий: ООО «Русаковское», СПК «Слободчиковский», СПК «Маяк», ООО «Агрохолдинг «Аромашевский»», Юрминское отделение ООО СП «Гольшмановское», крестьянско-фермерские хозяйства Анатолия Свистунова из Ангарки и Василия Гаврича из Малоскарденной.

По данным на 15 мая в районе освоено 6004 гектара из 25 410 запланированных. Пшеницы засеяно 1896 гектаров, овса – 2224 га, гороха – 1674 га, однолетних трав на сенаж – 210 га. К посеву ячменя, кукурузы и технических культур аромашевские аграрии ещё не приступали.

– Лидерами посевной являются Аромашевский агрохолдинг и Юрминское отделение ООО СП «Гольшмановское». В первом из названных хозяйств яровой сев осуществили на пло-

щади 2338 гектаров, во втором – 2331 га. Хорошие темпы работ показывают слободчиковские полеводы, которые с начала полевой кампании освоили 610 гектаров. Механизаторы ООО «Русаковское» выполнили сев на площади 390 гектаров, в СПК «Маяк» эта цифра составляет 170 гектаров, в КФХ Анатолия Свистунова – 100 га, в КФХ Василия Гаврича – 65 га. На посев зерновых культур сегодня выедет хозяйство индивидуального предпринимателя Александра Овсянникова, завтра – Андрея Коха. В ближайшие дни сделать это должны растениеводы из КФХ «Гарант», полеводы из хозяйств индивидуальных предпринимателей Николая Матаева, Павла Горбунова, Александра Койло, – рассказала Светлана Николаевна.

Начальник управления сельского хозяйства сообщила, что Гольшмановский агрохолдинг провёл работу по подкормке озимой ржи. Данная культура в сельхозпредприятии занимает 175 гектаров пашни.

Районные аграрии стараются по максимуму использовать погожие дни, чтобы выполнить



всё, что наметили в положенные агрономические сроки. Каждый понимает, что это является одним из важных факторов для получения в будущем высокого урожая.

– Сельхозпредприятия и крестьянско-фермерские хозяйства подготовились к проведению

весенней полевой страды основательно: запаслись семенами, горюче-смазочными материалами и запчастями для техники, по мере финансовых возможностей приобрели минеральные удобрения. Настрой у аромашевских полеводцов такой, какой и должен быть – рабочий.

Посевная ведётся согласованно, растениеводы знают и понимают, какая важная задача сегодня стоит перед ними и они нацелены лишь на одно – успешное проведение полевой кампании, – подытожила начальник управления сельского хозяйства Светлана Волкова.

Главные акценты встречи президента РФ с губернатором Тюменской области

**✦ Подготовила
Марина МИХАЙЛОВА**

Как сообщила пресс-служба губернатора, на встрече президента России Владимира Путина с главой Тюменской области Александром Моором обсуждались актуальные темы демографии, социально-экономического развития, помощи участникам СВО и их семьям, а также подшефному Краснодарскому району ЛНР.

В информации сказано, что Владимир Путин отметил рост численности постоянного населения в Тюменской области, подчеркнув, что немногие регионы могут похвастаться этим показателем, на что губернатор привёл статистику:

«В 2022 году мы сохранили темпы естественного прироста и большого миграционного. По нашему областному центру в 2009 году было 600 тысяч населения, в 2019 году, через десять лет, – 800 тысяч, по последним данным переписи на 2022 год – 850 тысяч. Соответственно, в других муниципалитетах тоже увеличение».

Важной темой беседы, как сообщает пресс-служба, ста-

ла поддержка воинов-сибиряков, участвующих в специальной военной операции, и их семьям: предусмотрены различные выплаты, в том числе единовременная в размере 100 тысяч рублей.

«Мы шефствуем над десятью подразделениями, где служат наши земляки. Благодаря вашим решениям у нас теперь есть возможность приобретать для них дополнительное оборудование, обмундирование, имущество. В прошлом году мы на это потратили почти миллиард рублей», – доложил президенту России Александр Моор.

Сообщается, что в регионе на каждую семью военнослужащего составлен социальный паспорт, в муниципалитетах работают 80 социальных семейных гостиных, где оказываются разные консультации, психологическая и иная помощь, принято больше 30 видов соцподдержки, основные из них: бесплатное двухразовое горячее питание для всех школьников с 1 по 11 классы, а также для студентов до 24 лет, бесплатное посещение кружков и секций дополнительного образования, возможность получения профессионального обучения или дополнительного

профессионального образования для жён мобилизованных либо их детей, если они находятся в трудоспособном возрасте.

В ходе встречи, проинформировала пресс-служба, глава государства подчеркнул, что семьям участников СВО необходимо внимание и впредь.

В сообщении сказано, что губернатор отчитался президенту о работе на подшефной территории – в городе Краснодоне и Краснодарском районе Луганской Народной Республики, где наш регион оказывает поддержку в восстановлении инфраструктуры, здравоохранения, образования, спорта, а также ремонте дороги, модернизации ЖКХ, в соответствии с пожеланиями краснодонцев восстановлен бассейн. Отмечено, что там работают тюменские медики и педагоги.

Пресс-служба сообщила, что Владимир Путин обратился к губернатору – не оставляйте эту работу с побратимами, на что Александр Моор ответил: «Мы её продолжаем. Уже сверстаны все планы на 2023 год».

Ещё одной ключевой темой встречи президента России с главой региона стала господдержка региональной экономи-

ки, привлечение инвестиций, реализация масштабных инвестиционных проектов в промышленности и сельском хозяйстве, сказано в информации.

Проинформировано, что Александр Моор доложил об адаптации и устойчивом росте экономики Тюменской области, несмотря на все сложности прошлого года и всего пандемийного периода, отметив, что по итогам пяти лет индекс обрабатывающих производств составил 174 процента, инвестиции в прошлом году выросли на 40 процентов по отношению к 2021 году. Губернатор также рассказал об активном развитии в регионе строительства жилья: в 2022 году область установила рекордный исторический показатель – было введено в эксплуатацию 1,4 квадратных метра жилья на человека, что является третьим результатом в РФ.

В сообщении сказано, что глава государства ответил: «Здорово» на предоставленные губернатором Тюменской области показатели.

Пресс-служба проинформировала, что Александр Моор также рассказал об активной реализации в регионе программы расселения ветхого и

аварийного жилья, о развитии комфортной городской среды и транспортной инфраструктуры региона, о проектах в сфере образования и науки, заверил президента России в том, что в Тюменской области продолжится работа по снижению смертности на автодорогах.

Отмечено, что в целом президент России позитивно оценил итоги социально-экономического развития нашего региона и поддержал намерение Александра Моора выдвинуть свою кандидатуру на выборы губернатора Тюменской области. Глава государства сказал:

«Оценка вполне удовлетворительная, хорошая. Много получается. Мы видим это по основным показателям. Надеюсь, что люди это оценят. Нужно выявлять те проблемные зоны, над которыми ещё надо работать, – они всегда есть. У вас в целом всё получается. Хочу пожелать вам успехов».

Александр Моор, в свою очередь, выразил уверенность в том, что жители Тюменской области в сентябре этого года проголосуют за того кандидата, которого хотят видеть в должности главы региона, сообщила пресс-служба.

УВАЖАЕМЫЕ АРОМАШЕВЦЫ!

Региональный центр «Семья» открыл благотворительный счёт для оказания помощи пострадавшим от пожаров в Тюменской области. Неравнодушные жители региона, руководители и коллективы организаций, предприятий, предприниматели могут, в дополнение к региональной помощи, оказать возможную материальную поддержку жителям региона, пострадавшим от пожаров. Сделать это можно, перечислив средства на благотворительный счёт, открытый Региональным центром «Семья», по реквизитам. Благодарим за неравнодушие к чужой беде!

Реквизиты благотворительного расчётного счёта АУ СОН ТО и ДПО «РСРЦН "Семья"»:

ИНН 7203365345 / КПП 720301001
Код ОКТМО 71701000
Банк получателя:
Западно-Сибирское отделение
№ 8647 ПАО СБЕРБАНК
ИНН 7707083893 КПП 720302020
Номер счёта: 40603810167104000001
Корсчёт: 30101810800000000651
БИК 047102651
КБК 01650320000000000150
В назначении платежа указать:
«Внесение благотворительного пожертвования пострадавшим от стихийных бедствий и в чрезвычайных ситуациях».

С честью исполнил воинский долг

✦ Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

При исполнении воинского долга в ходе специальной военной операции погиб наш земляк – старший лейтенант, командир мотострелковой роты Алексей Передернин. Его смерть стала тяжёлой и невозможной утратой для родных, друзей, коллег и всех нас, его земляков. Он с честью выполнил свой воинский долг перед Отечеством, отдал жизнь за мирное будущее своей семьи, детей, земляков, малой родины и нашей большой страны.

Алексей Фёдорович родился 17 сентября 1971 года в деревне Кармацкой, в многодетной дружной семье. С детства мечтал стать военным и, чтобы осуществить мечту, после школы поступил в Челябинское высшее танковое командное училище. Из-за сложившихся жизненных обстоятельств после окончания военного вуза вернулся на малую родину и устроился в районный отдел милиции. Первые несколько лет молодой лейтенант Алексей Передернин работал участковым инспектором милиции: в зону его ответственности входили Кармацкое и Малоскардинское сельские поселения. Последующие годы нёс службу в качестве помощника начальника отдела – оперативного дежурного отдела внутренних дел по Аромашевскому району. В 2000 году первый из аромашевских сотрудников ОВД



• Алексей Передернин.

► Фото из семейного архива.

Алексей Фёдорович по служебной командировке поехал на Северный Кавказ, где в течение трёх месяцев выполнял задачу по обеспечению общественной безопасности и правопорядка. За проявленные самоотверженность и отвагу удостоился благодарности Верховного главнокомандующего Вооружёнными силами Российской Федерации. Кроме того, Алексей Передернин имеет четыре медали «За отличие в охране общественного порядка».

Горестная весть о гибели Алексея Передернина отозвалась нестерпимой болью не только в сердцах родных и близ-

ких, но и всех односельчан. Его бывший классный руководитель Галина Ивановна поделилась, что Алексей хорошо учился в школе, и его отличительными чертами были честность, порядочность и выдержанность. Как на товарища, на него всегда можно было положиться, он был из тех, кто никогда не подведёт, в трудную минуту придёт на помощь каждому, кто в этом нуждался. Он активно участвовал во всех трудовых десантах класса и школы, любил спорт, был для учащихся образовательного учреждения примером для подражания.

– Пока есть такие парни – Россия будет жить, – сказала Галина Ивановна.

Светлана Викторовна Суворова – односельчанка Алексея Фёдоровича рассказала, что он всем запомнился замечательным человеком, хорошим семьянином, заботливым отцом. В родной деревне знали и уважали его от мала до велика.

– Алексей был добрым, отзывчивым, ценил людей, уважительно относился ко всем. Мы до сих пор не можем поверить в случившееся, в то, что его больше нет. Гибель Алексея – огромная трагедия, невозможная утрата для всех кармачан, – сказала Светлана Викторовна.

Администрация муниципалитета, все земляки выражают глубокое соболезнование родным и близким погибшего. Навсегда сохраним добрую память о доблестном защитнике Родины Алексее Передернине.

ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

Посиделки в музее

• В музее Дома детского творчества прошли посиделки на тему «Их именами названы улицы». Аромашевские волонтеры Победы приняли активное участие в мероприятии, которое состоялось в рамках празднования 100-летия нашего района. Для ребят была проведена викторина, где они вспомнили Героев Советского Союза, в честь которых названы улицы Аромашевского района. Наши земляки-фронтовики внесли неоценимый вклад в Победу, защищая нашу Родину. Подрастающему поколению необходимо помнить подвиги наших доблестных аромашевцев. Их имена не должны быть забыты. ► Информация и фото группы ДДТ в «ВКонтакте».



Экскурсия в прошлое

• В историко-краеведческом музее ДДТ прошла экскурсия для школьников из коррекционного класса. Дети ознакомились с историей, узнали быт наших бабушек и дедушек.

Ребята посетили экспозиции: «Этнография», «Военная история», «Нумизматика», «Птицы и звери», «Русская изба».

► Информация и фото группы Дома детского творчества в «ВКонтакте».



БЛАГОУСТРОЙСТВО – ЗАБОТА ОБЩАЯ

Навели порядок в сквере Стрелкова

Серебряные волонтеры из Аромашево 11 мая организовали и провели субботник по очистке сквера имени Михаила Стрелкова, расположенного по улице Заречной. В благоустройстве территории приняли участие более 20 человек.



✦ Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

С самого утра с граблями, кисточками и банками с известью в руках пенсионеры спешили к скверу, чтобы внести свой вклад в благоустройство родного села. Участникам экологической акции в этот день предстояло сделать немало: собрать на территории крупный и мелкий мусор, сгрести и убрать прошлогоднюю траву, подбелить стволы деревьев.

– Благое дело собрало сегодня серебряных волонтеров из Аромашевского отделения Союза пенсионеров России, районного Совета ветеранов, Комплексного центра социального обслуживания населения. Именно мы, люди старшего поколения, являемся инициаторами закладки данного сквера, который носит имя Михаила Александровича Стрелкова. Стараемся содержать созданную аллею в чистоте и порядке, хочется, чтобы она стала украшением нашего любимого села, местом для отдыха взрослых и детей, – рассказала председатель местного отделения Союза пенсионеров Антонина Гостева.

Председатель районного Совета ветеранов Татьяна Степанюк к сказанному добавила, что сквер заложили четыре

года назад, с тех пор отряд аромашевских серебряных волонтеров каждую весну собирается на экологический субботник.

– Для всех нас участие в этом мероприятии – это забота об окружающем пространстве, возможность присоединиться к благому делу по благоустройству территории, осознать причастность к малой родине. Ведь так хорошо, когда вокруг чисто, зелено, уютно и красиво, – сказала Татьяна Михайловна.

Члены волонтерской команды трудились на участке в течение нескольких часов: одни собирали мусор и сгребали в огромные кучи сухую траву, другие складывали всё это в мусорные мешки, третьи осуществляли уход за молодыми саженцами. Субботник прошёл плодотворно, результатом многочасовой сплочённой работы стал идеальный порядок. Серебряные волонтеры после проделанной работы отправились домой с чувством выполненного долга и в отличном настроении, а испачканные руки и усталость не в счёт. Представители старшего поколения наглядно продемонстрировали не только трудолюбие, но и неравнодушное отношение к родному селу.



К 100-ЛЕТИЮ АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА

Почтили память знаменитого аромашевского хлебороба



• В минувшую субботу на Горловском стане состоялся час Памяти известному земледельцу Виктору Григорьевичу Горлову, чье передовое звено прославилось трудовыми подвигами. Эта дата, 13 мая, теперь станет памятной для всех хлеборобов, которые работали на Аромашевской земле. В этот день их родные, знакомые будут собираться и вспоминать своих передовиков.

На Горловском стане памятник хлеборобам появился в августе 2022 года.

– Хочу, чтобы в этот день собирались родственники хлеборобов, которые работали на нашей земле и чтят их память, ведь эти люди внесли большой вклад в развитие нашего района, – отметил сын знаменитого земляка Анатолий Горлов.

В час Памяти присутствующие поделились воспоминаниями о великом человеке труда, удостоенном орденов и медалей, В.Г. Горлове и других аграриях района, рассказали, как работали их отцы на полях, как ответственно выполняли и любили свою работу. ▶ Информация и фото Ксении Самсоновой.

Как не любить мне эту землю...

Очерк

Май... На полях, как и всегда бывает в это время, кипит работа: пашут, сеют, удобряют. Каким будет урожай, зависит не только от погоды, в большей степени от тех, кто этот урожай растит с заботой и любовью. Да, земле тоже нужна забота и любовь. А как она приходит, эта любовь к земле? Где её истоки? И можно ли всю жизнь свою посвятить своей земле, родной земле? Да, можно.

Листаю пожелтевшие страницы газеты. Листаю не просто так. Хочу хоть что-то узнать о человеке, который всю свою жизнь посвятил работе на родной земле, не только посвятил, а по сути, и отдал свою жизнь земле родной, Аромашевской. Это Горлов Виктор Григорьевич. В его честь назван полевой стан. Не раз в разговорах местных жителей я слышала словосочетание «Горловский стан». Когда спрашивала, почему Горловский, неизменно получала ответ, что там работал «Виктор Горлов со своим механизаторским звеном». Так кто же этот человек?

За строками газетных заметок, рассказывающих о заслугах этого земледельца, я не увидела ничего, кроме трудовых рекордов и очередных достижений. Но ведь жизнь состоит не только из этого. Хочется узнать человека, может быть, даже разгадать какие-то секреты его становления, понять, откуда эта самоотверженная, всепоглощающая любовь к своей земле, к своему делу.

Виктор Григорьевич Горлов родился 11 ноября 1929 года в Аромашево в простой крестьянской семье. Родители его, как и большинство тогда, работали в совхозе рабочими. Семья была многодетная, пятерых детей вырастили Григорий Васильевич и его супруга. Двое детей – Ульяна и Сергей – по прошествии времени уехали, а их сёстры Анастасия и Зинаида и брат Виктор жили в Аромашево. Анастасия работала диетсестрой в больнице, а Зинаида – в РОНО, Виктор пошёл по стопам родителей, стал трудиться в совхозе.

Всем крестьянским детям сызмальства знаком непростой сельский труд. Как потопашь – так и полопашь. Эта пошвица имела самое прямое значение. Большинство жили тогда своим хозяйством: огород, скотина, дикоросы. К труду были приучены все, без исключения.

Виктор окончил семилетку и уже с 1942 года начал свою трудовую деятельность в совхозе: боронил, пахал, сеял вручную, убирал хлеб, на подводах возил хлеб в Голышманово. Стоит ли говорить, что все поколение 30-х годов, к которому он принадлежал, – это дети, познавшие трудности военного и послевоенного времени. Сначала работали на Победу, потом восстанавливали страну после войны, и только в последнюю очередь думали о себе. Труд стал главным воспитателем, от результатов труда зависела не только твоя жизнь, но жизнь твоих земляков да и страны в целом.

В начале 60-х годов Виктор Григорьевич работал мотористом в совхозе, затем окончил курсы механизированных звеньев. В 1961 году он возглавил звено по выращиванию кормовых культур, а в 1966 году – комплексное механизированное звено. Именно под его руководством звено стало передовым, прославилось трудовыми подвигами не только в районе, но и в области. Чего проще, казалось бы, завёл технику, сяди себе в кабине, крути баранку. Однако, кто помнит советское время, условиям труда земледельца никогда не позавидует. Работа в страду велась практически круглосуточно, кабины тракторов, комбайнов были открытыми, приходилось постоянно дышать пылью, ощущать на себе перепады температур – от заморозков до знойного пекла, от морозящего дождя до первых белых мух. Короткий отдых – и снова в поля. Работа, работа, работа... А как же семья? На семью времени почти не оставалось. Забота о доме, хозяйстве, детях в большинстве своём ложилась на супругу. А когда ребятки подрастали, становились первыми и самыми надёжными помощниками в домашнем хозяйстве.

«Сколько себя помню, в детстве мы всегда работали: сажали большой огород картошки и овощей, летом – сенокос. Нас с раннего возраста приучали к труду, у всех были свои обязанности по дому. Ну и, конечно, когда был сезон, всей семьёй ездили в лес за грибами и ягодами, – так вспоминает о своём детстве Анатолий Викторович Горлов. – Каких-то особенных традиций у нас в семье не заведено, но, что точно передалось нам



• Знатный хлебороб Виктор Горлов.

▶ Фото из архива автора.

от родителей – так это трудолюбие. Уже после окончания шестого класса мы с одноклассниками работали помощниками комбайнёра. Мы очень благодарны своим родителям за привитое уважение к старшим, честность, любовь к родной земле. Отец гордился своей семьёй, достижениями коллектива, которым руководил. Он очень любил людей. У него была мечта – создать звено по выращиванию зерновых культур, а именно хлеба, и он в полной мере осуществил её».

Анатолий Викторович принял трудовую вахту от своего отца: работал трактористом, агрономом, начальником целинного отряда, водителем КамАЗа, пришлось и в животноводство свою лепту внести. Получил и специальное образование, окончив Тюменский сельскохозяйственный институт, чтобы стать профессионалом в своём деле, а в дальнейшем и грамотно руководить людьми.

У поэта Алексея Недогонова есть строки, с точностью передающие атмосферу труда хлебороба:

*Из одного металла льют
Медаль за бой, медаль за труд...*

И действительно, иная битва за урожай стоила не меньших усилий, чем битва на полях сражений. Трудовые подвиги

Виктора Григорьевича Горлова по достоинству оценены нашим государством. Он награждён орденом Трудового Красного Знамени (1967), орденом Ленина (1971), орденом Октябрьской Революции (1973); медалями: «За доблестный труд в ознаменование 100-летия со дня рождения Владимира Ильича Ленина» (1970), «За освоение целинных земель» (1972); знаками: «Победитель социалистического соревнования 1975 года» (1976), «Ударник девятой пятилетки» (1976); золотой, серебряной и бронзовой медалями ВДНХ СССР (1969-1974 гг.); ему присвоено звание «Ударник коммунистического труда» (1963). Имя Горлова Виктора Григорьевича занесено в Книгу Почёта Аромашевского, Голышмановского районов, а также в Книгу трудовой славы Тюменской области.

По праву Аромашевскую землю можно назвать героической: она взрастила не только героев войны, но и героев труда. Земля взрастила, а люди отдали ей всю свою любовь и заботу. Значит, одно без другого невозможно. Самый простой секрет любви к земле – беззаветный труд, на который земля благодарно отзывается своим урожаем.

На вопрос: «Что вас привлекает в современном земледелии?» сын знатного хлебороба Анатолий Викторович Горлов отвечает: «В современном сельском хозяйстве восхищаюсь техникой: тракторами, комбайнами, прицепным оборудованием, агротехникой. Единственное, что нужно было бы перенять из советских времён – это звеньевую систему земледелия. Она оправдала себя как одна из самых эффективных. А если бы сейчас у меня была возможность поговорить со своим отцом, я бы сказал ему: «Спасибо тебе, папа, за воспитание, за всё, чему ты меня научил, за то, что привил любовь к земле, к труду. Низкий поклон тебе за всё»».

Май... Полевые работы в самом разгаре... Именно в это время – 13 мая 1977 года – в расцвете сил ушёл из жизни Горлов Виктор Григорьевич, знатный хлебороб и земледelec, как никто другой любивший свою землю и прославлявший её своим беззаветным трудом.

Светлана ВДОВИЧ

Аромашевские школьники выявили сильнейших в ГТО

• 12 мая в физкультурно-оздоровительном комплексе села Аромашево и на стадионе «Олимпийский» среди школьников прошёл районный летний фестиваль Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

В программу фестиваля были включены нормативы (тесты) комплекса ГТО: прыжок в длину с места; наклон из положения стоя на гимнастической скамье; подтягивание из виса на высокой перекладине; сгибание и разгибание рук в упоре лёжа на полу; бег на 60 м, метание мяча весом 150 г, а также бег на 1,5 и 2 километра.

Участниками летнего фестиваля стали 66 школьников. В личном первенстве у девушек 12-13 лет I место заняла Александра Ташикина (Аромашево), у 14-15-летних лучшей стала Надежда Батурина (Аромашево). В личном первенстве у юношей 12-13 лет I место занял Павел Володин (Русаково), у 14-15-летних – Сергей Носков (Русаково).

В командном первенстве I место заняла сборная Аромашевской школы, на II месте Новопетровский филиал, замкнула тройку лидеров команда Русаковского филиала.

► Информация и фото группы ДЮСШ «Фортуна» в «ВКонтакте».





8 (3452) 79-19-05
117

Приходи служить по контракту

Ежемесячные выплаты от
204 тысяч рублей

Единовременная выплата
295 тысяч рублей

195 тысяч рублей от Минобороны РФ
100 тысяч рублей от Тюменской области

Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

sluzhbaokонтракту72.pф



Учредитель:
Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:
Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Слава труду».
627350, Тюменская область, с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография»
Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Объём – 1 печатных лист. Печать офсетная.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области и Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций РФ

Директор, главный редактор А.Н. Барабанщиков – 8 (34545) 2-30-58.

М.М. Осокина – редактор газеты (тел.: 2-11-64);
А.А. Андреева – редактор радио «Говорит Аромашево» (тел.: 2-13-39);
Л.З. Гизатулина – заведующая отделом писем и социальных проблем (тел.: 2-16-54);



С.Н. Степанюк – заведующий отделом общественно-политической жизни (тел.: 2-30-56);
К.В. Самсонова – редактор сайта «Аромашево Онлайн» (тел.: 2-11-64);
Л.А. Шамшурина – главный бухгалтер (тел.: 2-11-85).

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ72-01414 от 23 декабря 2016 г.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ:
принимаются с 8 до 16 часов, обед с 12 до 13 часов;
• телефон/факс: 2-11-85.
• e-mail: reklama.slavatrudu@yandex.ru

– Ответственность за достоверность рекламы несут рекламодатели.
– Материалы, помеченные знаком «Р», публикуются на договорной основе.
– Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.
– Поступившие в редакцию материалы не рецензируются и не возвращаются.

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС 54332
ТИРАЖ 1673 ЭКЗ.
ЗАКАЗ № 39
ЦЕНА 13 РУБ. 60 КОП.

 <http://aromashevo.online>
 strudu72@obl72.ru

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
627350, Тюменская область, с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

6+

© При копировании материалов ссылка на источник обязательна!